ACTA DE LA DECIMOCTAVA SESIÓN DE LA COMISIÓN EDILICIA DEL INSTITUTO DE LA JUVENTUD.

En base a la Convocatoria del día 13 de marzo del 2023 por la C. ALEJANDRA ROCÍO LEPE ZEPEDA, residente de la Comisión Edilicia de Instituto de la Juventud, en la ciudad de El Grullo, Jalisco; del 2021-2025 en la Sala de Sesiones ubicada en la La Ciudad de La Gentipresidencia Municipal, respondio a dicha Convocatoria la Regidora Propietaria Lic. Eurise Jazmín González González bajo el siguiente:

ORDEN DEL DÍA:

1.-LISTA DE ASISTENCIA.

Se realizó el correspondiente pase de lista de asistencia, estando presentes los integrantes de la Comisión Edilicia antes mencionada, por lo que se cuenta con Quórum legal.

2.-COMPROBACIÓN DEL QUÓRUM.

Se realizó comprobación del quórum estando presentes los 2 Integrantes de la Comisión Edilicia, siendo la Presidente de la Comisión quien levanta el Acta correspondiente.

3.-ORDEN DEL DÍA Y EN SU CASO APROBACIÓN. Agotados los puntos anteriores, se le da continuidad al siguiente punto.

5.-ASUNTOS VARIOS:

Sin asuntos a tratar, se fija fecha para la próxima reunión.

6.-CLAUSURA.

No habiendo más asuntos que desahogar se procede a llevar a cabo la correspondiente clausura, siendo las 14:30 horas, del día 15 de marzodel presente año.

A T E N T A M E N T E.
EL GRULLO, JALISCO A 15 DE MARZO DEL 2023

C. ALEJANDRA ROCÍO LEPE ZEPEDA

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN EDILICIA DEL INSTITUTO DE LA JUVENTUD.

Auf dez.

C.P. 48740 El Grullo, Jal.